

Poskytování informací, příjem podání

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Příspěvková organizace Domov pro seniory Osoblaha p.o. má ze zákona povinnost poskytovat informace vztahující se k jeho působnosti.

Příjem žádostí a způsob podání

Osobní podání: v Domově pro seniory Osoblaha p.o., Klášterní 34, 793 99 Osoblaha a v e dnech a hodinách:

Po až Pá 8:00 – 11:30, 12:30 – 14:30

Telefonické podání: [+420 554 642 053](tel:+420554642053)

Poštou na adresu Domov pro seniory Osoblaha p.o., Klášterní 34, 793 99 Osoblaha

Elektronicky na e-mail: inf-dps@osoblaha.eu (v žádosti nemusí být aplikován elektronický podpis)

Elektronicky datovou schránkou: **yfjkivw**

V případě, že je žádost podána písemně (včetně žádosti podané elektronickou poštou nebo faxem), musí splňovat minimálně tyto náležitosti:

- Komu je žádost určena,
- Jaká konkrétní informace je požadována,
- Kdo žádost podává.

Ostatní žádosti a podání se přijímají rovněž na obecním úřadě v úředních hodinách.

Posouzení žádosti

Pokud brání nedostatek údajů o žadateli vyřízení žádosti o informaci, žadatel bude vyzván do 7 dnů od podání žádosti k doplnění žádosti. Nebude-li této výzvě do 30 dnů ode dne jejího doručení vyhověno, bude žádost odložena. V případě, že bude žádost nesrozumitelná, nebude zřejmé, jaká informace je požadována, nebo žádost bude formulována příliš obecně, bude žadatel vyzván do 7 dnů od podání žádosti k upřesnění žádosti. Nebude-li žádost do 30 dnů ode dne doručení výzvy upřesněna, bude rozhodnuto o odmítnutí žádosti. V případě, že se požadovaná informace nevztahuje k působnosti příspěvkové organizace Domova pro seniory Osoblaha p.o., bude žádost odložena a tato skutečnost žadateli sdělena do 7 dnů ode dne doručení žádosti.

Omezení práva na informace

Právo na informace je omezeno v případech uvedených v § 7 – 11 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. Povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.

Sazebník úhrad nákladů za poskytování informací

Pokud Domov pro seniory Osoblaha p.o. bude za poskytnutí informace požadovat úhradu, písemně tuto skutečnost žadateli spolu s výší úhrady oznámí před poskytnutím požadované informace. Poskytnutí informace je v tomto případě podmíněno zaplacením požadované úhrady. Úkon / Kč Jednostranný černobílý výtisk nebo kopie formát A 4 1,50 Kč Oboustranný černobílý výtisk nebo kopie formát A 4 3,00 Kč Jednostranný černobílý výtisk nebo kopie formát A 3 2,00 Kč Oboustranný černobílý výtisk nebo kopie formát A 3 3,50 Kč K ceně se připočítávají případné náklady na poštovní služby či technický nosič. Hodinová sazba na mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací činí 300 Kč.

Lhůta pro poskytnutí informace

Základní lhůta pro poskytnutí informace je 15 dnů ode dne přijetí žádosti nebo ode dne jejího doplnění. Tuto lhůtu je možné prodloužit nejvýše o 10 dnů, pokud nastanou následující závažné důvody - vyhledávání a sběr požadovaných informací v archivu, vyhledávání a sběr objemného množství oddělených a odlišných informací požadovaných v jedné žádosti, konzultace s jiným povinným subjektem, který má závažný zájem na rozhodnutí o žádosti. O prodloužení lhůty i o důvodech prodloužení lhůty bude žadatel informován před uplynutím lhůty pro poskytnutí informace.

Příjem a vyřízení odvolání

Způsob odvolání a jeho obsah:

- **Osobně** v Domově pro seniory Osoblaha p.o.
- **Poštou** na adresu Domov pro seniory Osoblaha p.o., 793 99 Osoblaha
- [Formulář pro odvolání proti rozhodnutí o poskytnutí informace](#)
- odvolání musí obsahovat popis žádosti o podání informace, které nebylo vyhověno, datum a místo podání, odůvodnění odvolání, podpis a bydliště žadatele.

Odvolání, stížnost

Pokud žádosti nebude vyhověno, vydá organizace rozhodnutí o odmítnutí žádosti, popřípadě o odmítnutí části žádosti. Proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti lze podat odvolání, které organizace do 15 dnů ode dne doručení odvolání spolu se spisovým materiálem předloží svému zřizovateli. Zřizovatel rozhodne o odvolání do 15 dnů ode dne předložení odvolání.

O odvolání je nutné rozhodnout do 15 dnů od předložení rozhodujícímu subjektu. Pokud rozhodující subjekt v uvedené lhůtě o odvolání nerozhodl, má se za to, že vydal rozhodnutí, kterým se odvolání zamítá a napadené rozhodnutí potvrdil. Rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace je přezkoumatelné soudem.